



## ಮಿಲಾಗ್ರೋದಿಂದ ಹೊಸ ಟ್ಯಾಬ್ಲೆಟ್

ಪಿಸಿ, ಲ್ಯಾಪ್‌ಟಾಪ್ ತಯಾರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಹೆಸರಾದ ಮಿಲಾಗ್ರೋ ಕಂಪೆನಿ ಇದೀಗ ಹೊಸ ಟ್ಯಾಬ್‌ಟಾಪ್ ಪಿಸಿ ಮತ್ತು ಕ್ವಾರ್ಟ್‌ಕೋರ್ ಪ್ಯೂಸೆಸರ್ ಟ್ಯಾಬ್ಲೆಟ್ ಒಂದನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದೆ. ಇದು ಎಂ8 ಪ್ರೊ ಮತ್ತು 3ಜಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನವನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ. 9.4 ಇಂಚು ಅಗಲವಿದ್ದು, ಹೆಚ್ಚು ವೇಗದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಲು ಅನುಕೂಲಕರವಾಗಿದೆ. ಇದರ ವೇಗ ಇತರ ಪಿಸಿಗಿಂತ ಮೂರುಪಟ್ಟು ಹೆಚ್ಚು ಮತ್ತು 1.8 ರಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚು ವೇಗದ ಕ್ವಾರ್ಟ್‌ಕೋರ್ ಪ್ಯೂಸೆಸರ್ ಅನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ. 16ಜಿಬಿ ಇಂಟರ್‌ನಲ್ ಮತ್ತು 64 ಜಿಬಿ ಮೈಕ್ರೋ ಎಸ್‌ಡಿ ಕಾರ್ಡ್ ಹೊಂದಿದೆ ಎನ್ನುವುದು ಇದರ ವಿಶೇಷ. ಶಕ್ತಿಶಾಲಿ ಬ್ಯಾಟರಿ ಇದ್ದು 12 ಗಂಟೆ ನಿರಂತರ ಕೆಲಸ ಮಾಡಬಹುದು. ಸೌಂಡ್ ಎಫೆಕ್ಟ್‌ಗಾಗಿ ಡ್ಯುಯಲ್ ಸ್ಪೀಕರ್ ಸಹ ಇದೆ.

ಬೆಲೆ 25,990 ರೂಪಾಯಿ. ವಿವರಕ್ಕೆ: [www.milagro.in](http://www.milagro.in)



## ಫ್ಲೋರಲ್ ಕಲೆಕ್ಷನ್

ಫ್ಯಾಷ್ ಅಲ್ಲೇ ಈ ಬೇಸಿಗೆಗಾಗಿಯೇ ಫ್ಲೋರಲ್ ಕಲೆಕ್ಷನ್ ಉಡುಪುಗಳನ್ನು ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದೆ. ಇದರಲ್ಲಿ ಟ್ರಾಪಿಕಲ್ ಪ್ರಿಂಟ್ ಸ್ಲೀಟರ್ ಡ್ರೆಸ್, ಸ್ಟಾಪ್ ಫ್ಲೋರಲ್ ಮ್ಯಾಕ್ಸಿ, ಜಂಪ್ ಸೂಟ್ಸ್, ಡೈಸಿ ಪ್ರಿಂಟ್ ಬ್ಲೌಸ್, ಡಿಸ್ಕಿ ಪೆನ್ಸಿಲ್ ಸ್ಕರ್ಟ್, ಫ್ಲೋರಲ್ ಕಟ್ ಅವೆ ಡ್ರೆಸ್ ಮುಂತಾದ ಆಕರ್ಷಕ ವೈವಿಧ್ಯಗಳಿವೆ. ಪ್ರಮುಖ ಮಳಿಗೆಗಳಲ್ಲಿ ಸಿಗುತ್ತದೆ.

ವಿವರಕ್ಕೆ: 8095104383



## ಪ್ಯಾರಾಚೂಟ್ ರಿಫ್ರೆಷ್ ಲೋಷನ್ ಸ್ಪ್ರೇ

ಬೇಸಿಗೆ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಚರ್ಮದ ಕಾಂತಿಯನ್ನು ಹಾಗೂ ತಾಜಾತನವನ್ನು ಕಾಪಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಪ್ಯಾರಾಚೂಟ್ ಅಡ್ವಾನ್ಸ್ ಸಮ್‌ರ್ ರಿಫ್ರೆಷ್ ಲೋಷನ್ ಸ್ಪ್ರೇ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗೆ ಬಂದಿದೆ.

ಬೇಸಿಗೆಯ ಬಿಸಿಯಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಚರ್ಮದ ರಕ್ಷಣೆಗೆ ಹೇಳಿ ಮಾಡಿಸಿದಂತಹ ಮಾರ್ಗೋಪಾಯ ಇದು ಎಂದು ಕಂಪೆನಿ ಹೇಳಿಕೊಂಡಿದೆ. ಚರ್ಮಕ್ಕೆ ಬೇಕಾದಂತಹ ತೇವಾಂಶವನ್ನು ಒದಗಿಸುವುದರ ಜೊತೆಗೆ ಆಹ್ಲಾದಕರ ತಾಜಾತನದ ಸುವಾಸನೆ ನೀಡುತ್ತದೆ. ಅಲ್ಲದೆ ಡಬಲ್ ಸನ್‌ಸ್ಕ್ರೀನ್ ಪ್ರೊಟೆಕ್ಷನ್ ಕೂಡ ಒಳಗೊಂಡಿದ್ದು, ಹಾನಿಕಾರಕ ಸೂರ್ಯನ ಕಿರಣಗಳಿಂದ ಚರ್ಮವನ್ನು ಕಾಪಾಡುತ್ತದೆ. ಬೆಲೆ 100 ಎಂ.ಎಲ್ ಗೆ 99 ರೂಪಾಯಿ.

ಮಾಹಿತಿಗೆ: 8971498865 / 9986938281



## ಎಚ್‌ಪಿ ಡೆಸ್‌ಜೆಟ್ ಪ್ರಿಂಟರ್

ಮುದ್ರಣ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಮುಂಚೂಣಿಯಲ್ಲಿರುವ ಎಚ್‌ಪಿ ಇದೀಗ ಡೆಸ್‌ಜೆಟ್ ಪ್ರಿಂಟರ್ ಅನ್ನು ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದೆ. ಎಚ್‌ಪಿ ಜೆ410ಎ ಇಂಕ್‌ಜೆಟ್ ಪ್ರಿಂಟರ್ ಮನೆಯಲ್ಲೇ ಪ್ರಿಂಟಿಂಗ್, ಸ್ಕ್ಯಾನಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಕಾಪಿ ಮಾಡಲು ಅನುಕೂಲಕರವಾಗಿದೆ. ಹೆಚ್ಚು ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಇದನ್ನು ಕೆಲವೇ ನಿಮಿಷಗಳಲ್ಲಿ ಇನ್‌ಸ್ಟಾಲ್ ಮಾಡಬಹುದು. ಬೆಲೆ 3,547 ರೂಪಾಯಿ.

## ನಿವಿಯ ಶೇವಿಂಗ್ ಜೆಲ್

ನಿವಿಯ ಇದೀಗ ಪುರುಷರಿಗಾಗಿ ಹೊಸ ಶೇವಿಂಗ್ ಜೆಲ್ ಒಂದನ್ನು ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗೆ ತಂದಿದೆ.

ಈ ಫ್ರೆಷ್ ಆಕ್ಟಿವ್ ಶೇವಿಂಗ್ ರೇಂಜ್ ಜತೆಗೆ ಡಿಯೋಡರಂಟ್ ಅನ್ನೂ ಹೊರತಂದಿದೆ. ಇದರಲ್ಲಿ ಶೇವ್ ಬಾಮ್, ಲೋಷನ್, ಶೇವಿಂಗ್ ಫೋಮ್ ಮುಂತಾದ ಮಾದರಿಗಳಿವೆ. ಶೇವ್ ಲೋಷನ್ ಬೆಲೆ 100 ಎಂಎಲ್‌ಗೆ 199 ರೂಪಾಯಿ.

ವಿವರಕ್ಕೆ: 9773699592

